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Nyilt levél a OFR 
vasuti vezérigazga- 
tóságához - Brasov 
: Vezérigazgató Ur! 

Egy fontos Önöket is érdeklő 
ügyben, a petroseni vasutállomas csap- 
nivalóan rossz, sötét és könnyen sze- 

rencsétlenséget okozó világitási űgy- 
ben fordulunk a vezérigazgatósághoz 
amely nemcsak hogy nem vállik di- 
ezére a CFR igazgatóságának, hanem 
egyenesen kára és vesztesége szárma- 
zik belőle. Arról van szó ugyanis, hogy 
dacára a petroseni vasutállomás kiló- 
méter hosszuságának ezen az állomá- 
on egyetlen lámpa terjeszti, nem a 
vifágosságot, hanem azt a hanyagsá- 

got, amellyel ezt az állomást a CFR- 
nek valamelyik ügyosztálya kezeli. 

Eddig több alkalommal szóvátet- 
tök már, hogy ebből a kifelé látható 
takarékosságnak nevezett intézkedés- 
ból sokkai több kára származik a vas- 
utnak mint haszna, mert tény az, hogy 
havonta nem jelent ugyszólván semmit 
annak az egy laámpának a világítási 
költsége, amely ítt pislákol a vasuti 
állomáson, de ezzel szemben ígaz az 
hogy a vasutállomáson uralkodó ső- 
tétségnek nem csak az a következmé- 
nye, hogy egyszer valaki kifogja törni 
a nyakát a hiányos világitás miatt, 
hanem ez a sötétség kellemes helyze- 
tet teremt a széntolvajok számára is 
akik a sötétség leple alatt alaposan 
megdézsmálják az állomáson szállítás- 

ra várakozó szeneskocsikat, amelyet 
az átvételnél a vasutnak kell aztán, 
megfizetni, mível a vastit felelős az 
átvett értékekért és igy fizetni köteles 
ha hiány mutatkozik. A mostani ső- 
tétség pedig egyenesen elősegiti azt, 
hogy ez a széntolvajlás minél inten- 

zívebb lesz és különösen emelkedni 

fog, ha arra gondolunk, hogy a kö- 
zefedő téli idő eljöttével nagyobb lesz 
szénszerzésnek a konjukturája. Ez a 
mostani egyetlen lámpa világítás u- 

gyanis a fegutolsó kís bakterház ni- 

vójára sülyeszti le petroseni vasutállo- 

mását és az ideérkező nagyszámu í- 

degen utasok előtt is roppant kelle- 

metlenül tünik fel, hogy a vasutígaz- 

gatóság igen keveset, vagy egyáltalá- 

ban semmit sem tesz a világítás fej- 

fesztésének érdekében. De nemcsak az 

állomás van ilyen utolsó helyzetben. 

Iit van pl. a vasuti átjáró hid ís, a 

melyen a legtöbb esetben egyet- 
fen lámpa sem ég sem a lépcsőn 
sem pedig a hidon, amely egyik 
fegforgalmasabb utvonala a vá- 
rosnak és bizony ennek a hidnak 
a Kivilágitása is elsőrendű fela- 
data kellene legyen a vasutnak, 
mert ez először is törvényes kö- 
telessége, hogy megfelelő szemé- 
lyi biztonságról gondoskodjon, 
másodszor pedig lévén a vasut 
kereskedelmi alapokra fektetve, 
legalább ennyivel is kedveskedni 
kellene a nagy közönségnek, a- 
kik ugy tudjuk készpénzzel fize- 
tik a jegyeket, mert nincsen meg 
az a szerencséje, hogy a jegy á- 

ráva! adós maradjon. Ezért a 
pontos fizetésért pedig elvárhatja 
azt, hogy fegalább jó világitásról 
gondoskodjanak számára és nem 
pedig bukdácsoló sötétséget kap- 
jon érte, ba éjjel akar utazni és 
a vonatra felakar szálfni. 

De ettől függetlenül azon- 
ban a mostani világitás ránk 
nézve is megszégyenítő. Csak 
nemrég történt meg, hogy egy 
idegen csoportot kellett végigkala- 
czolni a városon este és mi min- 
dent megmutattunk nekik, a fő 

uccát, a parkot, a Munkáskaszi- 
nó impozáns épületét stb. de az 
állomásra resteltük kivinni őket 

mivel féltünk, hogy megfognak 
ijjedni az ott uralkodó sötétségtől. 

indezeket összevéve tehat 
arra kérjük Önt Vezérígazgató 
Ur, hogy az állomás megfelelően 
legyen világitva, mivel ez nem- 
csak esztétikai, de gazdasági 
szempontból is kárt jelent a vas- 
utnak és itt igazán ellehet azt 
mondani, hogy amit megtakari- 
tanak a réven, azt elvesztik a 
vámon. Abban reményben, 
hogy sorainkat figyelembe veszik 
valamint, hogy ennek figyelem- 
bevétele az itteni lakosság e- 
gyöntetű kérelme is, vagyunk, 
teljes tisztelettel : 

A Zsilvölgyi Napló. 

Titokzatos homály fedi Branga Ilie öngyilkosságának okát 

Még nem derült ki, hogy miért követte el az öngyilkosságot 

Az elmult héten tragikus 
szerencsétlenségről értesítették a 
szomszédos Csímpán lakó és 
köztiszteletben álló Branga csa- 

ládot, amelynek fia, áflitólag sze- 
telmi bánatában öngyilkosságot 

követett el Kolozsváron. 
A lapok és más híradások 

szerint a Matal Branga Ilie azért 
dett öngyilkos, mert reménytele- 
nül szerelmes volt egy feányba 
és e feletti bánatában dobta el 
magától az életet. Branga Ilie a 
kolozsvári Mezőgazdasági Aka- 
démia másodéves hallgatója volt 
és ott követte el szerecsétlen tet. 
tét és a hátrahagyott feveleiből 
az derül ki, hogy szerelmes volt 
és a szerelemből kifolyólag ha- 
sonlott meg az élettel s ez okoz- 

ta az öngyílkosságot. 

A tragikus véget ért Bran- 
ga Ilie négy levelet hagyott hát- 
ra, egyet a csámpán lakó szölei- 
hez, egyet baraátjához Nistor Va- 
feánuhoz, egyet pedig egy Stark 
Aurcl nevezetühöz, majd a ne- 
gyedik fevelet szerelmeséhez irta, 
amelyben lemondóan emlékezik 
meg arról, hogy nem érdemes 
élni, mivel az életének nincsen 
semmi célja. A leveleket piros 
tintával irta az egyikben azt ké- 
ri, Hogy halála után neboncolják 
fel. 

A títokzatos öngyílkosságról 

a családmak az a véleménye, 
hogy Branga Ilic nem szerelmi 

bánatában követte el az öngyil- 
kosságot, hanem olyan dolgokat 
sejtenek mögötte, ami egészen 

más írányban tereli az őngyil- 
kosságal való kapcsolatokat. E- 
gyesek a hozzátartozók közöl 
arra következtetnek, hogy a be- 
csületesen gondolkozó Matal Bran- 
ga Ilie esetleg olyan tássaságba 
került, amely rácrőszakolta aka- 
ratát és mivel ő a lelkismereté- 
vel összeegyezhetetlennek tartot- 
ta azt, inkább a halált választot- 

ta magának. 
Barátainak kijelentése sze- 

rint ugyanis Branga sohasem 
volt peszimista és az öngyilkos- 

ság előtti napokban is állandóan 
vidám és jókedvü volt mindig 
amit azt ígazolja, hogy egyálta- 
lában nem volt buskomor és nem 

készült az öngyilkosságra. 
Az illetékes hatóságok eré- 

Íyesen nyomoznak az öngyilkos- 
ság okának felderítése körül, A 
szerencsétlen halállal végződött 

részvét az ösmerősök és jóbará- 
tok körében. 

Országos gör. kath. ünnepségek Lugojon 
október 6 és 7-én 

Nagyméretü gőr. kath. őn- 
nepségek lesznek Lugojon e hó 
é és 7-én, amikor is felszentelik 
az ujjáépült gőr. kath. székes- 
egyházat. Az impozáns és hatal- 
mas méretű székcsegyház ünnep- 
ségein jelen lesz őfelsége II Károly 
király, Tátátescu miniszterelnök- 
kel, valamint a kormány több 
tagja is. Nagyban emeli az ün- 
nepség jelentőségét az, hogy a- 
zon a polgári magas méltóságo- 
kon kívül résztvesznek az ország 
összes gőr. kath. püspökei, vala- 
mint rengeteg gör. kath. hívó az 

ország minden részéből. 
Az ünnepség keretében a 

a gőr. kath, AGRU (Görög kat- 
holikos Népszővetség) országos 

kongreszust tart, amelyen Pop 
Valér volt igazságügyiminiszter 
fog elnökölni és a tárgyalás a- 
nyaga felölei mindazokat a prob- 

fémákat, amelyek a Népszövet- 

ség kebelében megoldásra várnak 
Az ujjonan átépitett gőr. 

kath. székesegyház egyik leg- 
szebb épülete az ország hasonló 
nagy templomainak. A festészeti 
munkálatok valóságos vagyont 
érő összegeket érnek, a melyet 
Simionescu festő tanár késziített 

el művésziesen. 
z ünnepségen nagyszám- 

ban vesznek részt az egész zsil- 
völgyéből is a gör. kath. hívek, 
akik részére vasárnap reggel kü- 
fön szentmisét tartanak az uj 
székesegyházban. 

Résztvesznek az ünnepsége- 
ken a hiveken kivüla kolozsvá- 
ri, váradi és a Iugoji gör. kath. 
dalárdák is, valamint a blaji e- 
gyetemi halígatók énnekkara is, 

amely a vasárnap felszentelési 
aktuson fog vallásos énekkel sze- 
repelni, 



2 ZSILVOLGYI NAPLÓ 

Őfelsége a király is megtekintette a 
Petrosani szénbánya pavillonját a 
Bucuresti országos ipari kiállitáson 

A Bucuresti országos ipari- 
kiállitáson, amelyet az elmult hé- 
ten nyitottak meg a hivatalos fó- 
rumok, részt vesz a PETROSANI 
szénbánya részvénytársaság is, 
amelynek teljesen modern kiálti- 
tási terme egyik legszebb disze 
az országos iparikiállitásnak. A 
A kiállitást megtekiatő rengeteg 
ember minden tagja sietve igyek- 
szik meglátogatni a Petrosani 
szénbánya pavillonját, amely pá- 
ratlanul értékes és változatos for- 
mában mutatja be a széntermelés 
minden részét és egyben pedig 
azt is igazolja, hogy a Petrosani 
szénbánya ma legelső helyen áli 
a modernül felszerelt Romániai 
ipari üzemek között és óriási fej- 
lődésről és haladásról tesz tanu- 
bizonyságot. 

A PETROSANI szénbánya 
kiállitási termét meglátogatta ő- 
felsége II-ik Károly király is. 
Öfelségét N, P. Stefanescu a tár- 
saság elnöke és J. Bujoi a tár- 
sulat vezérigazgatója fogadták és 
adtak felvilágositást a szénterme- 
lés titkairól, valamint a társulat 

ipari és teknikai szervezetéről. 
Külön meglepetést keltett a ki- 
állitáson a PETROSANI szén- 
bánya által készitett uj közpon:i 
tüzelőnek, az AUTO-CALOR né- 
ven forgalomba bocsájtott gépek- 
nek a bemutatása, amely ugy 
egézségügyi, mint takarékossági 
szempontból óriási jelentőséggel 
bir. 

Öfelsége a müszaki részek 
bemutatása után élénken érdeklő- 
dött a társulat 
sociális szempontjai felől, amely- 
ről ugyancsak a társulat két ve- 
zető egyénisége N. P. Stefanescu 
a társulat vezérigazgatóságának 
elnöke, valamint J. Bujoi vezér- 
igazgató adtak kellő felvilágositást- 
megemlitve, hogy a társulatnak 
több mint 7500 lakóháza van, 
kerttel és hozzátartozó helyiségek- 
kel, valamint kulturpalotái, higé- 
nikus szempontból teljesen ki- 
elégitő munkásfürdői, könyvtár, 
mozi, sport stb. az amely teljes 
egészében elősegiti a munkástö- 

megek civilizált fejlődését. 

Évi közgyülté st tartott a zsilvölgyi román iparosok 

és kereskedők egyesülete, amelyen Sadean Nicolaét 

választották meg elnöknek, Penes volt elnök helyett 

A zsilvölgyi román iparosok 
és kereskedők egyesülete, ame- 
lyet annakidején Penes volt Pet- 
roseni kereskedő alapitott több 
petroseni és zsilvölgyi román ke- 
reskedővel egyetemben, az elmult 
vasárnap tartotta meg rendes évi 
közgyülését. Az egyesület ezelőtt 
nyolcz, vagy tiz évvel indult ut- 
jára és kezdetben kifejezetten an- 
tiszemita jelleggel indutt és nem 
lehet azt mondani, hogy valami 
nagy sikert ért volna el ezen a 
téren, mivel, hála a zsilvölgyi ro- 
mán iparosok és kereskedők kul- 
turájának és öntudatosságának, 
senki sem akadt köztük, akik ezt 
az igazságtalan célt kövelték vol- 
na. Sajnos, ezen a közgyülesen 
is, mint a többi hasonló közgyü- 
léseken, a tagoknak csak igen 
csekély része jelent meg és a 
közgyülésnek nevezett tömeg itt 
is alig egy pár emberből állott, 
ami azt igazolja, hogy a társada- 
lomnak ez az értékes rétege, mint 
az iparosság és a kereskedők, 
nem tulajdonitanak nagy jelentő- 
séget semmi olyan akciónak, 
mely az érdekeiket akarja felka- 

rolni szakmailag. 
A közgyülést azonban ennek 

dacára is megtartották, mivel azt 
már másodszor hivták össze és 
igy annak határozata érvényes 
tekintet nélkül a jelenlévő tagok 

számára. 
A napirendi pontok között 

szerepelt az elmult évi beszámoló 

titkári jelentés, valamint az ul 
vezetőség és az elnök megválasz- 

tása. A különböző beszámolók u- 
tán a vezetőség megválasztása 

következett, majd az elnök vá- 
lasztásra került a sor és elnöknek 
Sedean Nicolae petroseni iparost 
választották meg, mig a titkári 
teendőket továbbra ig Bajia Ioan 
eddigi titkár látja el. 

Diszelnöknek Penest válasz- 
tották meg, aki eddig elnöke volt 

vel ezelőtt elköltözött Petroseniből. 

egyesület vagyona is. Mint az 
köztudomásu ugyanis az egyesü- 
letnek több mint hatszázezer Lei 
készpénz vagyona van, amelynek 
betétkönyve jelenleg Penesnél van 
és a szabályok értelmében a jö- 
vőben azt átkell adni az egyesü- 
let uj elnökének. 

Ez az ügy egyébként élénk 
komentárra adott alkalmat az it- 
teni román iparosok és kereske- 
dők körében és most abban re- 
ménykednek, hogy az uj elnök, 
Sadean Nicolae, mindent meg tog 
tenni, hogy a több mint félmillió 
Lei betétről szóló könyv az egye- 
sülethez visszakerüljön. 

Az elnöki választás után al- 
kalmunk volt beszélni Sadean Ni- 
colae uj elnökkel, akihez azt a 
kérdést intéztük, hogy vajjon a 
Reuviunea a jövőben is antisze- 
mita jelegü politikát követ e mint 
a multban, amikor Penes vezeté- 
se alatt ezek a szempontok ve- 

zették az egyesületet ? Sadean el- 

nök a következőket válaszolta: 
„Nem akarok kitérni az e- 

társadalmi és 

gyestületnek a multban kifejtett 
politikai vagy társadalmi mükö- 
désére, mivel a magam részéről 
sohasem helyeseltem semmi olyan 
akciót, amely az itt élő népek 
között az egyenletlenságet, vagy 
megnemértési akarta széjjel hin- 
teni,. Az egyesületnek a célja, 
hogy a román iparosok és keres- 

kedők kulturális és gazdasági e- 
lőhaladásáért harcoljon, megvédje 
az érdekeiket, de távol áll tőlünk 
az, hogy bárkinek is nehézsége- 
ket okozzunk, vagy az érdekei 
ellen harcot inditsunk. Békesség, 
testvériség a mi jeszavunk és eb- 
ben benne is van minden amit 
mondani akartam." 

Szinház és mozi 

Horváth Lászlo színigazga- 
tó magyar társulata kedden este 
mutatkozott be a Petroseni kö- 

zönségnek. A megnyitó előadá- 
son sznrekerült a , VÁDVIRÁG" 
címüű operett, amelynek szereplő- 
ít a közönség lelkesen megtap- 
solta. Az előadás alkalmából 
megkell állapítani, hogy a társu- 
lat tagjai megfeleltek a várako- 
zásnak. Szerintünk jobb vidéki e- 
gyüttest ma el sem tudunk kép- 
zelni, mint a Horváth színtársu- 
lat. 

Az előadás előtt Horváth 
László szinigazgató tartott beszé- 
det, amely alkalommal felhívta a 
közönséget, hogy támogassa a 
színbázat. 

Heti műüsor. Szerdán este 
szenzációs és végig izgalmas cse- 
lekményü, írodalmi szindarab ke- 
rül színre ,„Államügyész, cím- 
mel. Ez a darab a főváros szín- 
padokon több mint száz előadást 

érdekességét semmi sem bízonyitja 
jobban, minthogy a nézőközön- 
ség a szünetek közben még 
cígarettázni sem ment ki a buf- 
fékbe, mivel a darab izgató 
cselekménye teljesen lekötötte. 

A következő műsoron sze- 
replő darabok is igen érdekesek 
és változatosak. Ebből ís külön 

kiemelkedik a Szerencsemalac 
című kitünő francia operett, a- 

az egyesületnek, azonban pár év- melynek rengeteg fordulatos és 
Keacagtató ötletességét akár ka- 

Szóbakerült a gyülésen az cagó-estének is lehetne nevezni. 
Majd „,Hölgyeim elég volt" című 
színtén Írancia szerzőtől való 
darab kerül szinre csak felnőttek- 
nek, utána a,, Tabáni orgonák" 
cimmel az idei operettsláger leg- 
szebb terméke lesz a szinház uj- 
donsága. Az előadások minden 
este pont 9 órakor kezdődnek. 

Öszinte mozikritikák. 

Munkásmozgó. Az elmult 
héten „Fehér apáca" címmel a 

néma filmek idejében is világ- 
síkert aratott, ízgalmas cselek- 
ményü filmet vetítette a mozgó, 
amelynek bemutatása csak öre- 
gebitette a Munkásmozgó jó hír- 
nevét. A közönségnek igen 
tetszett a film-és nekünk is. 

— Városi mozgó, Az unal- 
mas Picavér film után, színte 
frissítőleg hatott a Városi mozgó 
elmult heti műsora, amelyet Car- 
ner Anna mestersége cimmel ve- 

titet a mozgó és a jó filmtől a 

közönség sem ídegenkedett. Sőt! 

—– Munkásmozgó müsora. 
Október ő és 7-én hatalmas tár- 
sadaimi dráma az „Embervásár" 
című filmet vetiti a mozgó, amely 
fálm messze felülemelkedik a 
tömegfilmeken és bátran flehet a 
ragyogó filmremekek egyik leg- 
szebbjének nevezni. A film fő- 

szerepeit az Öfensége a gyermek 
cimű filmből jólösmert Wallaee 
Beery és a kis csöppség Jackie 
Cocoper alakitják. 

- Október 14 én nyilik 
meg a Clubui Cultural uj te- 
kepályája. Az ujjonnan átépitett 
kiskaszinói tekepálya teljegen mo- 
dernül felszerelve október 14 én 
nyilik meg, amely alkalommal a 
hirek szerint körülbelül l4 csapat 
vesz részt a megnyitás alkalmá- 
val rendezendő kugliversenyen. 
Mint értesülünk a megnyitón 
nemcsak a helyi és környékbeli 
kuglicsapatok tognak résztvenni, 
hanem a kolozsvári és a slatinai 
legjobb versenyzők is. A meg- 

nyitás alkalmából a Vulturul ser- 
leget alapit, amel kugli - 

ért meg egyfolytában és annak it enélyet a korliszak 
osztály diszelnökéről Timoc Ti- 

beriu mérnök, főigazgatóról nevez 
el. Az első három győztes csapat 
ezüst érmet fog kapni. Ezenkivül 
egyéni verseny is lesz értékes 
dijakkal. Este pedig tánc lesz a 
kiskaszinó termében. 

—- Uj vezetés alatt a va- 
suti vendegiő. A helybeli vasuti 
vendéglő ujjonan átalakitva meg- 
nyilt. Társas ebédek, vacsorák, 
valamint lakodalmak és teaesté- 
Íyek rendezését vállalom. Menü 
rendszer. Abonama. Billiárd te- 
rem színtén a közönség rendelke- 
zésére áll. Reggelig nyitval 
Szives pártfogást kér az uj 
bérlő. 

— A bányarém c. regé- 
nyünk technikai okokból e hé- 
ten kimaradt. 

— Szkarabeusz bünügy. 
Amerikai detektiv és kalandor re- 
gény az Atheneum kitünő uj so- 
rozatában, mint a sorozat 9-ik 
kötete. (A sárga detektiv. Rejté- 
lyes könyv, 70.000 tanu. Jelige: 
Gyilkosság, Két bálvány, A Gre- 
ene-gyilkosság, Haisza a detektiv 
után, Urileány nem Gyilkol.) A 
detektiv- és kalandor regények 
szine java egyenként 28 lei min- 
den könyvkereskedésben. 

— A lekete galamb. An- 
ne Austin kalandregénye messze 
kiemelkedik a hasonló regények 
sorábol, érdekfeszítő, izgalmas 
története, ffappáns meseszövése, 
pompás koncecpciója által. Az 
Atheneum detektiv és kalandor 
regényeinek 10. ik kötete, 250 ol- 
dal fehér papiron 28 lei minden 
könyvkereskedésben, vagy Le- 
pagenál, Cluj. Kérje az Athenetsm 
sorozatok jegyzékét. 
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Naplá hirei 
Stefan és Sortan Valeria tanitónő 
október 7-én tartják egybekelési 
ünnepélyüket Cristoron. Gratu- 
lálunk. 

— Iparos bál. A helybeli 
Ipartestület az elmult szombaton 
este szüreti mulatságot rendezett 
az Apolló mozgó termében, amely 
a viszonyokhoz képest elég jól 
sikerült. A mulatság érdekében 
igen sokat dolgozott elsősorban 
Sadean Nicolae, Dénes György, 
Hribal Joan, Schlett Ede, Mader 
Mihály, Marian és Béla bácsi, 
valamint a hölgyek közül Dénes 
Györgyné, akiket külön dicséret 
illet táradsagos munkálkodásukért 

– Milyen ügyben tartot- 
tak vizsgálatot a helyeli vasuti 
állomáson ? Lapunk elmult heti 
számában megemlékeztünk arról, 
hogy a felsőbb vasuti hatózágok 
vizsgálatot tartottak a helybeli 
vasutállomáson, azonban az ered- 
ményről nem tudtunk beszámolni 
olvasóinknak Utána jártunk a 
vizsgálat eredményének, ég meg- 
állapitottuk, hogy ismertlen egyé- 
nek feljelentést adtak be Chendi 
Sándor mérnök, vasuti inspector 
ellen, olyan dolgokkal vádolva 
meg őt, amely ha valóban meg- 
történt volna, tényleg kellemetlen 
helyzetet teremtett volna Chendi 
számára, A lefolytatott vizsgálat 
azonban, mint értesülünk, teljesen 
tisztázta Chendi mérnököt az el- 
lene kovácsolt vádak alól és igy 
semmiféle szenzációt, vagy meg- 
lepetest nem hozott azok részére, 
akik a népszerü mérnök-inspektor 
személyét kellemetlen szinben 
akarták feltüntetni. 

— Nyilvános nyugtázás 

és köszönet. A helybeli ipar- 
testületi szüreti táncmulatságon a 
következők váltották meg tisztelet- 
jegyüket: Dr. Moga Jonel orvos, 
polgármester: 500, Frölich mér- 
nök inspector: 200, Grossmann 
Sándor: 200, Botean Teodor 
betegsegélyző igazgató: 100, 
Lenkey Osvald, tisztviselő: 100, 
Todea Nicolae 100 Almásy Árpád 

100. Muntean Teodor 100, Dr. 
Mucsi József ügyvéd 100, Kurkó 
János 100, Graussam Károly, 100, 
Radu Joan 100, Konka Ferencz 
100, Oprea Nicolae főjegyző 100, 
Weress Béla unit. lelkész 100, 
Pop Emil 100, Schachter Ármin 
100, Dr. Fekete Iván orvos 100, 
Horváth Géza 100, Moga Nicolae 
jegyző 100, és Strabinger Mihály 
100 Lei, mely összegért ezuton is 
hálás köszönetet mond az Ioar- 
testület vezetősége. 

Sporf Nzplá 

– Cralova. Jial-Rovine 
Grlvíta 4:1 A Jiul folytatja győ- 
zelmi sorozatát a nemzetibajnok- 
ságban és alapos revánsot vett a 
hazai pályán elszenvedett ve 
geért. Gollővök: 
Gyike, Vijdea. 

A Nemzeti Bajnokság másod 
osztály, második csoport bajnoki 
állása jelenleg a következő: 

1. Jiul 2 2 0 0 10.1 4 
2- TAC 2 i10 10: 3 3 
3. UDR 11 0 0 5. i 
4. Rov Gtiv 2 0 1 1 3: 6 1 
5. TMTE 00 0 0 0 0 0 
6. Ilsa 0 0 0 0 0 0 0 
7. AAC 100 1.8 0 
8. Vulurii 2 0 0 2 110 0 

Mágodosztályban résztvevő 
csapatok száma a héten kettővel 
szaporodott amennyiben két te- 
megvári csapat az Ilsa és TMTE 
is ebbe az osztályba került és igy 
összesén 8 csapat küzd a hege 

móniáért. 
Lonea, Paráagui CFR— 

CS Lonea 2:0. Alkerületi bajnoki 
mérkőzés amelyen a szerencse a 
vasutas csapatnak kedvezett. 
győztes csapatból különösen ki- 
emelkedett Kiss kapus, aki most 
is bravurosan megtette köteles- 
ségét. Biró Szécsey volt, aki jól 
vezette a mérkőzést. 

Ugyancsak lonean mérkő 
zött a Parángul CFR B. csa- 
pata is a loneai CS Lonea B 
csapatával, amelyet a Parángul 
nyert meg 2:1 arányban. Biró 
Acs volt. 

Lupeni. CS. Lupeni B.-iul 
g. 42, Alkerületi másodosztályu 
bajnoki mérkőzés. 

— Vasárnap a Jiul temes- 
váron játszik a TAC csapatával 
bajnoki mérkőzést. 

=THERMA = 
FIRMA BRECKNER Petroseni, műszaki üzlete. 

Állandó nagy raktár COLUMBIA és 

MARCONI világhirü 
rádiókban. 

kitünő 

: álljúk kaphatók részletfizetésre is. 

zlet 

Therma-BRECKNER muüszaki 
ében Petroseni. 

Bulik, Vijdea, 

- Ibsen Henrik: Peer 
Gyut. Brand. Benedek Marczell 
a világirodalom egyik legnagyobb 
magyar ismettetője irt lelkes és 
remek bevezetőt Ibsen ragyogó 
alkotásaihoz: Brand és Peer Gynt 
az első két hatalmas pillér, ame- 
lyen Ibsen egész müve felépül. 
Mind a két mü középpontjában 
az egyéniség kérdése áll: ,Légy 
teljesen, egészen az, ami vagy. 
Élj teljes erődből". Szóval: Légy 
egyéniség Brand utolsó szavai- 
ból annak a gyermeknek keserü- 
sége érzik, aki rájött, hogy az 
édesanyja hazudott neki. Peer 
Gynt első szavaijban egy anya 
mondja a fiának elnéző mosoly- 
gágsal: ,Hazudazi". Az Örökér- 
tékü remekművek mos: megjelent 

anda ki- 4 mágodik kiadása propa 
dás, 400 old szé 
ban, di 91 
minden k en v 
Lepagenál Kolozsvár. Kérje 
az Athenaeum ujdonságok jegy- 
zékét. 

– Ajáudékba a nagy 
magyar alföldtől. Igy vezeti be 
Kovács László az „Erdélyi Heli- 
kon" szeptemberi szémában 
Szombati Szabó István bucsuzta- 
tóját. Ugy ktállitásban, mint tar- 
talomban szép és értékes az Er- 
délyi Helikon, amelynek szeptem- 
beri tartalmából kiemeljük: vers 
Tompa Lásztótól, Maksay: dol- 
gozat Körösi Csoma Sáadorról, 
Kemény János: Jocó (kis regény) 
Reményi Józset: Emigrációban, 
Szenczei László: Nyugtalanság, 
Szemlér, Jékely, Toldalaghy, 
Koég, Kovács, ztb. versei. Kisebb- 
gégi irodalom. Világirodalom 
rovatában, Kies mezők (Néger 
miszteriumjáték)), a művészeti 
szemlében Bibó Lajoz cikke „Az 
ember tragédiája" szegedi előa- 
ásáról, Vasz László: Hegyor- 

szág hangja, Szerb Antal: Prae, 
Thurzó Gábor: A gyerekkor re- 
gényei, Szemlér: Kiskunhalom 
(Nagy Lajos könyve) és Kakuk 
Marci (Tersanszky könyve), Re- 
ményi: Egy székely nemes, aki 
elfedezte a demokráciát (Hatvany 
könyve stb. A tartalmas számot 
bezárja: Marosvécsi beszámoló, 

Román folyóiratszemle, stb. 
Az Erdélyi Helikon előfizetési ára 
egy évre 600 Lei, egyes szám 
TŐ Lei, minden könyvkereskedés- 
ben, a kiadohivatalban, vagy a 
romániai főbizományos Lepage 
könyvkereskedézben. Kérje a He- 
likon és a Szépmives Céh ingyen 
prospektusait Lepagetól Cluj. 

Oflák Mihálgy 
szücsmester srzőrmekidolgo- 

zó üzeme VULCÁN 

Elvállal mindenféle szőrme- 
munkákat és vadbőrök kiké- 
szitését teljes felelőség mellett. 
Nagy raktár a legfinomabb és 

legiobban elkészitett bárány és 
farkas divatszőrmékben, a 
legolcsóbb árak mellett. 
Ne vásároljon ismeretlen 

idegentől! 
Szőrme és szücsárucikk vá- 

sárlás bizalom dolga. Megtelrinthető 
- 

A képviselő úr 
RECGÉNY 

Irta: Kiss István 
II. fejezet. i) 

Nem tudni honnan indult ki, 
csakhogy egy napon furcsa, biz- 
zar hir röppent fel Tóth Kláriról. 

fiaim, az nem nő. Ne 
mond senkinek, én a háziorvos- 
tól hallottam — adta szájról 
szájra a kisváros aranyitfju- 

sága. 
—- Igy már értem – hang- 

zott a válasz és a visszautasitott 
férfiak ögszenéztek. 

Pedig Kláriban vad, fojtott 
vágyak bongtak fel, mint meg- 
kondult harang titkos zugása. 
Ezek a vágyak, távoli és ismeret- 
len alakot öleltek magukhoz. 

Hónapok teltek el. A kisvá- 
ros megnyugodott abban, hogy 
Tóth Klári két életet él. Nem 
vették észre, hogy élete közben 
kivirágzott és valóságg vált vá- 
gyat érlelt. Egy nap ugyanis őt 
is elérte a szépek végzete. Talál- 
kozott egy férfivel, aki se szép 
nem volt, sem gazdag, sem, ga- 
vallér és mégis összetalálkozott 
a szemük s Tóth Klárit mintha 
kicserélték volna, mintha elvesz- 
tette volna a fejét, egy délután 
felment a férii lakására. És egy 
kis városban ! Ahol mindenki ös- 
merte őt, ahol mindenki leste, 
hogy mikor olvashatja fejére a 
bünöket. De Tóth Kilári ezzel 
nem törődött, Ő csak azt érezte, 
hogy vágyai parancsait követi, 
mikor szerelmesen odaadta a fér- 
finek magát. Nem érzett megbá- 
nást akkor sem, mikor a férfi 
megelégelte a barátságot és egy 
szép napon megszünt köztük min- 
den kapcsolat és Tóth Klári szive 
alatt hordta legszentebb gyümöl- 

csét. 
Most már egyáltalában nem 

törődött a pletykákkal. Szinte 
provokálta a kiváncsi szemeket. 
Büszke volt magára. 

is város emberei pedig 
mint szenzációt ujságolták egy- 
másnak : 

— Hallotta ? A Tóth Klári 
mégis lány. 

Folytatjuk. 

- Herskovits Auguszta 
zongoraművésznő (Bartók Béla 
tanitványa) a Budapesti Zene- 
művészeti Főiskolán kitüntetéssel 
végzett államilag képesitett okl. 
zongora tanárnő megkezdte tani- 
tását. Elvállalja kezdők és hala- 
dók gyakorlati és elméleti oktatá- 
sát. Előkészit konzervatoriumi és 
akadémiai vizsgákra, valamint a- 
kadémiai oktatást jazz zenére is. 
Jelentkezéseket elfogad lakásán 
Petroseni, Colonia lanza 18. 

- Emil Ludwig: Musso- 

lini vallomásai. Európa legizga- 
tóbb legszinesebb politikai alak- 
jának nagyszerü képe, egyben 
korrajza, Illusztrált kiadás az At- 
henaeum memoár sorozatában 57 

lej mindenütt, Lepagenál Cluj. 
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é 

hossza fenyőfából erős kivitelben barnára mázolva 

Mldm dégyfe ványelis kelel kegersé 

Nagy választék mindenféle temetkezési cikkekben mű-. 

kezési árok helyben dijtalanul házhoz lesznek elszállitva. 

Lakás Str. Principe le Carol No. 20 volt Malea utca. 

Ériesísésg 

Van szerencsém értesíteni a petroseni és vidéki 
en tisztelt közönséget, hogy a mai nehéz gazdasági 

zonyokra való tekintettel az összes raktáromon levő 

ge 

VIS 

emelkezési 

áruimait 
ujból leszállítottam és rendkívüli olcsó árak mellett 
árusitom, rendezek temetéseket a következő osztályok- 
ban és árak mellatt: felnőttek részére: 

IV. oszt. temetésekhez 1 drb. erős fenyőfa kopor- 
sót sír kereszttel együtt szürkére feketére vagy sárgára 
mázolva, alsó lepedő, fej párna és organtin kívágott 
szemfedő ésszesem azb lLel 

m m m 

Uzina Eleecfrica 
PETRDSEMI - Anyagrakftára: 

tart mindennemü magas és alacsony feszültségü szerelési 
anyagokat. - Csillárok ízzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádlókban, éz 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igény 
Kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

sAGRONOMUL - GAZDÁK,, 
AÁltalános Biztositó észvégyfársmeág 

Alaptőke és biztonsági alap 8.000.00 Leien felül 
Biztonsági alapok 1931 végén 57.774. ez0 Lei. 
rdekközözségben a DUINA bécsi és a MAGDEBURCGI 

biztosítótársaságokkal valamint a Cbrissoveloni Bankkal. 
Vállai legelőnyösebben töz, élet, jég, állat, betörés, baleset, öevatosek 
Gveg, autó azállítmány atb. biztosításokat kartellenkivül fegolcsó 

jtételek melfett. 
egkvől köt olcsó dijtételek mellett rendkivali előnyös 
alapon munkásbiztosításokat az egész zsilvölgyében. z 

relvőlgei képviselet Petroseni. Jeanovits ház. 

III. oszt. temetésekhez ! drb. erős fenyőfa kopor- 
sót sír keresztel egyült dióbarna szinre erezve és fé- 
nyezve, alsó lepedő fej párna és nyomott vagy himzett 
organtin szemfedőt, 1 drb. család művírág koszoru 
és szallag felirattal ravatalozás sszesem fal A. 

II. oszt. temetésekhez, 1 drb. erős fenyőfa kopot- 
só sír kereszttel együtt dióbarra szinre erezve és fé- 
nyezve vagy tapetázva 1 sor arany disszel, alsó lepedő 
fej párna és fodros selyem himzésű szemfedőt 1 drb. 
fátyol a keresztre, 1 drb. családi művirág koszoru és 
szallag felírattal, 4 vivő halott kisérők ravatalozas 

dsszasam 2fe Lel. 

I. oszt. temetésekhez 1 drb ványolt, kelelt, erős 
fenyőfa koporsó, sír keveszttel együtt tölgyia szinre 
erezve és fényezve 2 sor arany disszel alsó lepedő, 
himzett fejpárna és selyem fodros szemledőt1 dr. fátyol 
keresztre, 1 drb. családi nagy művirág koszoru és 
szallag felírattal, 4 vivő hallott kisérők ravatalozás 

ésszesem zem les. 

200 Leltőt 
A zz olcsó áraim tájékoztatása miatt tudomásul 

hozom, hogy külön csak koporsó 200 cm. 

Gyermektemetéseket rendezek 

csaek 280 a ei- 

zo kegtét. Gyermek koporsókat pedig 

200 cm. hosszu fényezve csak 1s0 K. 

virág koszorukban és szallagokban, valamint ércz és 
tölgyt a koporsókban mélyen leszállított árak mellett ol- 
csóbb mint bárhol pontos kiszolgálás, a vásárolt temet- 

teljes tisztelettel 

I. FARKAS 
temetkezési vállalata 

PETROSENI. 
Str. Regele Ferdinand 41. szám 

Elvallal a legszebb kivitelben 
mindenfele festő és mázoló mun- 
kát, a legolcsóbb napiárban. - 
Gvészi kiívítelaü minták 

egszebb szinekben. Festékkeres- 
kedésében az összes e szakmá- 
bavágo cikkek állandó nagy 

raktára. —- 

és mázoló 
PETROSENI 
Sír. Regele 
rerdinr nd. 

Petroseni. 
Rum, likör és cognaggyár. 

Borpincészet. 
sőr és szeszesitalok 

nagyraktára. 

RÁDIÓVEVŐK FIGYELMÉBE 
Szeptember hó folyamán a rádiósze- 

zonra ismét Petrosenibe leszek 
(Herz udvar) . 

az 1935 évRádió ujdonságaival 
kRádlőmodeljeink minőségben és telje- 

sitményben minden tekintetben 
felülmulhatatlanok. 

AF AX GDDEL 
DEVA 

—– Tolnai Világlapja Szin- — Eladó egy majdnem uj 

házi Élet-Délibáb, legujabb szá- fehér gyermek vaságy és egy 
mai kaphatók: Szabó latván kitünő hegédü, Érdeklődni lehet 
könyvkereskedésében, Petroseni. lap iadótivesaláett s és téli 

női kalapujdonságok már meg 
– Lakodalmi és alkalmi érkeztek és a legolcsóbbb árban 

csokrok, a legolcsóbb árban, állandóan kaphatók: LUSZTIG 
fendelésre azonnal készülnek, Be- divatkalap szalonban, Petro- 
nedekné, virágüzletében, . 

Tvotzata k Beze e


